



KLASA: 003-08/16-03/0003

URBROJ: 2181-203-02-07-16-0004

Split, 28.10.2016.

**PLAN AKTIVNOSTI RADA ODBORA ZA UNAPRJEĐENJE KVALITETE
KATOLIČKOG BOGOSLOVNOG FAKULTETA U SPLITU ZA AKADEMSKU
GODINU 2016./2017.**

Plan aktivnosti rada odbora za unaprjeđenje kvalitete Katoličkog bogoslovnog fakulteta u Splitu za akademsku godinu 2016./2017. temelji se na ciljevima i aktivnostima Pravilnika o sustavu osiguravanja kvalitete na Katoličkom bogoslovnom fakultetu u Splitu i Priručnika za osiguravanje kvalitete Katoličkog bogoslovnog fakulteta u Splitu.

AKTIVNOST	NOSITELJ AKTIVNOSTI	DINAMIKA
Uz dozvolu Sveučilišta zaposliti jednu na stručno usavršavanje, a radi pisanja projekata	Uprava i Prodekanat za znanost	Rujan 2017.
Sukladno znanstvenoj strategiji KBF-a, organizirati međunarodni znanstveni skup o Ž. Mardešiću i izdati Zbornik	Katedra filozofije	Listopad 2016.
Sukladno znanstvenoj strategiji KBF-a, organizirati međunarodni znanstveni skup o Bibliji	Katedra Sv. Pisma Starog Zavjeta	Studeni 2016.
Sukladno znanstvenoj strategiji KBF-a, organizirati međunarodni znanstveni skup o Odgoju vjere i izdati Zbornik na engleskom	Katedra pastoralnog bogoslovlja i Katedra religiozne pedagogije i katehetike	Svibanj 2017.
Sukladno znanstvenoj strategiji KBF-a, potaknuti međunarodnu suradnju u suizdavaštvu znanstvenih radova	Izdavačka djelatnost KBF-a, Crkva u svijetu	Izdan zbornik radova sa Sveučilištem u Krakovu, listopad 2016.

Započeti izvođenje Programa cjeloživotnog učenja Kršćanska geštalt pedagogija	Katedra Sv. Pisma SZ-a i Katedra religiozne pedagogije i katehetike	Veljača 2017.
S ciljem povećanja nastavničkih kompetencija organizirati treći međunarodni seminar za profesore, mentore i vjeroučitelje iz <i>Interakcije usmjerene na temu</i> sa Sveučilištem u Innsbrucku	Prodekanat za nastavu Katedra filozofije Katedra religiozne pedagogije i katehetike	Kolovoz –Rujan 2017.
Sukladno Priručniku OK istražiti razloge uspješnosti studiranja i uzroka nekvalitetnog, neefikasnog i predugog studiranja	Odbor Prodekanat za nastavu Stručne službe	Rezultati prihvaćeni od FVa
Sukladno Pravilniku osiguranja kvalitete u području unapređivanja nastave osnovati barem jednu nastavnu bazu iz područja Teologije i turizma	Prodekanat za nastavu	Potpisan ugovor za nastavnu bazu
Povećati suradnju u području međureligijskog dijaloga	Ured za međunarodnu suradnju	Sklopljen bilateralni ugovor s Fakultetom islamskih nauka u Sarajevu, rujan 2017.
Povećati kompetencije u radu s osobama s poteškoćama u razvoju: ponuditi seminar iz znakovnog jezika	Prodekanat za nastavu	Osnovati nastavnu bazu
Urediti smještajne kapacitete za gostujućeg profesora	Uprava	Uređen apartman za gostujućeg profesora, ožujak 2017.



Voditeljica Odbora za unaprjeđenje kvalitete

J. Garmaz

izv. prof. dr. sc. Jadranka Garmaz